

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****TRANSFORMACIÓN DE EMPRESAS****5821** *GCP APPLIED TECHNOLOGIES IBERIA, S.A. UNIPERSONAL*

Corrección de Errores

En el anuncio de transformación de esta Sociedad, publicado en el BORME número 109 de fecha 12 de junio de 2017, se ha cometido el siguiente error en la firma del anuncio:

Donde dice: " Rafael Espino de Balanzo", debe decir: " Ramón Espino de Balanzo."

Barcelona, 12 de junio de 2017.-

ID: A170045937-1